

de STRBA D



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
Uprava za medicinsku djelatnost  
KLASA: 032-05/18-01/10  
URBROJ: 534-03-3-1/6-19-27  
Zagreb, 24.05.2019.

HRVATSKI ZAVOD ZA  
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE  
DIREKCIJA ZAGREB, Margaretska 3

Primljeno:	29-05-2019	
Klasifikacijska oznaka	032-01/19-01/01	Org. jed. 02
Unutarnji broj:	534-19-143	Pril. Vrij.

**HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE**

Lucian Vukelić, dr. med. spec., ravnatelj  
Margaretska 3  
10 000 ZAGREB

**PREDMET:** Jednodnevni stručni skup „Suvremene tehnologije u praćenju glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj“  
obavijest o edukaciji - dostavlja se

Poštovani,

Nacionalno povjerenstvo za strategiju i liječenje bolesnika sa šećernom bolesti pri Ministarstvu zdravstva u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje te regionalnim koordinatorima iz Kliničkog bolničkog centra Split, Kliničkog bolničkog centra Osijek, Kliničkog bolničkog centra Rijeka, Kliničkog bolničkog centra „Sestre milosrdnice“, Kliničkog bolničkog centra Dubrava i Sveučilišne Klinike „Vuk Vrhovac“ organizira jednodnevni stručni skup:

*„Suvremene tehnologije u praćenju glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj“.*

Određene su teme od posebnog interesa iz područja tehnološkog napretka u dijabetologiji. Stručnjaci predavači će po županijskim središtima liječnicima prenijeti najnovije spoznaje o suvremenim tehnologijskim postupcima za praćenje glikemije dostupne u Republici Hrvatskoj. Stručni skup namijenjen je svim liječnicima koji sudjeluju u skrbi oboljelih od šećerne bolesti, a prvenstveno liječnicima opće i obiteljske medicine, specijalistima i specijalizantima endokrinologije i dijabetologije te svim ostalim zainteresiranim zdravstvenim djelatnicima. Stručni skup će se organizirati u četiri regije Republike Hrvatske uz primjerenu podjelu unutar regije sukladno potrebama i mogućnostima. Sukladno navedenom najavljujemo stručni skup koji će se održati, **07. lipnja 2019. godine s početkom u 18:00 sati u Biblioteci Ravnateljstva Županijske bolnice Čakovec, I.G. Kovačića 1E, 40 000 Čakovec** namijenjen polaznicima sa područja grada Čakovca i Medimurske županije.

Lokalni organizator skupa je prim. dr. Andreja Marić, dr. med., pročelnica Službe internističkih djelatnosti *Županijske bolnice Čakovec*.

S obzirom na izuzetan značaj skupa molimo Vas da poziv o predstojećim edukacijama prosljedite putem CEZIH-a svim liječnicima u primarnoj zdravstvenoj zaštiti koji sudjeluju u skrbi oboljelih od šećerne bolesti. Sudjelovanje na skupu biti će bodovano prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore. Termine edukacija za ostale regije dostaviti ćemo naknadno.

S poštovanjem,



prof. dr. sc. Milan Šajundžić, dr. med.

